



周口城区再恢复6条公交线路

□记者 牛思光

2月23日,记者从市公交总公司了解到,2月24日中心城区再恢复6条

公交线路。这6条公交线路分别是:4B、7、18、22、25和26路公交线路。之前恢复的1、2、6、9、10、19、16等7条公交线路也开始加密运行。工作人员

介绍,以后公交部门将会根据新冠肺炎疫情好转情况,逐步恢复原有公交线路。

市民乘车时要注意,乘坐公交

车必须戴口罩,上车用手机扫二维码进行乘车人员实名信息登记。

市慈善总会拨付4家医院324万元捐赠款

□记者 窦娜

本报讯 2月24日下午,市慈善总会公布新冠肺炎疫情防控捐赠资金使用情况。在当日的支出明细中,记者看到,市慈善总会向我市4家医院拨付捐赠资金324万元,其中,周口市中心医院81万元,周口市中医院81万元,周口市第五人民医院81万元,周口市儿童医院81万元。

“按照周口市疫情防控指挥部的要求,拨付的资金将用于购买负压救护车。”市慈善总会办公室工作人员介绍,截至当日17时,共接收抗击疫情捐赠及

上级慈善部门拨付专项资金1058.085919万元,累计支出917.894259万元,待拨付资金140.19166万元。

社会各界的支持就是战胜疫情的动力!如有捐赠意愿,请联系市慈善总会工作人员,联系人:闫明 13503943952,刘灿 15896711000;地址:周口市七一路与文明路交叉口东南角403室。资金捐赠通道:1.开户名称:周口市慈善总会;开户行:河南省农行周口市西城支行八一路营业所;账号:16583501040002901;备注:疫情防控。2.开户名称:周口市慈善总会;开户行:中原银行周口文中支行;账号:411609010120026801;备注:疫情防控。

小本买卖大有可为

——建行“个体工商户经营快贷”为您量身打造融资方案

最近,华耀城某服装店老板姜女士遇到点儿烦心事。姜女士急需一笔资金进货,可姜女士刚预付了店铺租金,周转不灵。

姜女士正一筹莫展,建行的客户经理小李就上门来了。“大姐,您需要贷款吗?”姜女士当即在小张的帮助下,下载了“建行惠懂你”APP,在简单完成企业信息认证和人脸识别后,成功获得了13万元的信用贷款,解决了她的燃眉之急。

姜女士大加赞赏,“像我这样的小本买卖也能获得建行的贷款,以前根本不敢想,现在通过一个小小的APP就能申请,而且是秒申秒贷”。

据了解,个体工商户通过“建行惠懂你”APP,能够在线享受贷款额度试算、预约开户、贷款申请、支用还款等一站式信贷服务。

“个体工商户经营快贷”滋润千万个体工商户

像姜女士这样的个体工商户,在全省有20多万户。据统计,截至2018年末,全国市场主体已超过1.1亿户,个体工商户7300万户,其中河南省个体工商户达447万户,成为了支持经济发展的重要引擎。

然而,个体工商户往往因经营资金短缺、筹资渠道匮乏而无法扩大经营、发展壮大。加之,众多个体工商户的商铺是租赁所得,仅有使用权无所有权,无法抵押,而且许多还未开立对公账户,在一定程度上造成了“融资难、融资贵、融资慢”的尴尬局面。这些问题成为了众多个体工商户发展的“绊脚石”。传统模式下,银行贷款手续较多而且要求有一定的抵押物,使得许多个体工商户在银行融资大门外“却步”。

在此背景下,中国建设银行运用互联网思维和大数据技术,按照“批量化获客、精准化画像、自动化审批、智能化控

险、综合化服务”的“五化”模式打造了无抵押、无担保、纯信用的个人经营性贷款产品——“个体工商户经营快贷”。该产品贷款期限长达1年,额度最高可达300万元,一经推出,便受到了热捧。

线上实时贷款让融资更简单、更便捷、更快速

“不用跑银行,不用抵押,不用找担保人,登陆一下APP,就完成了贷款,真是没想到。”姜女士体验完“建行惠懂你”APP后,赞不绝口。

据介绍,个体工商户只要在建设银行有结算账户,企业主无不良信用记录,符合建设银行要求的其他条件,登陆“建行惠懂你”APP,可立即办理贷款,全流程在线操作,从申请到贷款支用只需几分钟。

通过记者了解得知,建行“个体工商户经营快贷”可以以个人名义进行申请,其中,50万元以下的贷款,可以直接将贷款支用至企业主个人账户,操作流程十分简便。

“三一”信贷服务实现“我的贷款我做主”

“我的贷款是按日计息,按月结息,清晰透明,随时可以支用、可以还款。”姜女士告诉记者。

据了解,建行“个体工商户经营快贷”贷款利率低、透明清晰,额度可循环支用、随借随还。

“一分钟融资、一站式服务、一价式收费”的“三一”信贷服务是建设银行对全省447万户个体工商户的“承诺”,更是贯彻落实党中央决策部署,服务实体经济的新举措。

建行“个体工商户经营快贷”自推出以来,受到了广大个体经营者的一致好评,短短三个月的时间,已经累计为超过30多位客户提供了贷款支持,为解决个体工商户融资难、融资贵、融资慢等问题提供了又一项“建行解决方案”。(周建行)

在家“剃龙头”



2月24日是农历二月初二,民间有“二月二,剃龙头”的传统习俗。记者走访周口中心城区多个街道,发现很多理发店没有开门,即使有个别小理发店开门营业,前来理发的人也很少。

不过,龙抬头这一天,不少市民选择在家理发,尽管理发技术不高,但是在为家人理发的过程中也收获了快乐。

记者 梁照曾 摄

国网周口供电公司:

开通“绿色通道”助力项目开工

□记者 窦娜

本报讯 “真是太感谢你们了,真没想到在疫情期间,你们还能这么快帮我们装好表,接上电。这下我们的施工有保障了,马上就能开工建设了。”2月23日,看到用电表计顺利安装通电,河南五建集团项目部负责人握着国网周口供电公司工作人员牛松、杨文喜的手连声称谢。

据了解,河南五建集团负责我市水系综合治理中的交通大道下水管道清淤工程,由于受新冠肺炎疫情影响,年后一直无法开工。近期,全市各大企业和工程项目陆续复工复产,该项目也亟待开工。但是,由于管道清淤需要设备支撑,河南五建集团项目部向国网周口供电公司营业厅申请了临时用电报装,希望尽快安装与设备配

套的三相四线动力表。

国网周口供电公司了解到该项目的情况后,立即要求营业厅工作人员开通“绿色通道”,简化报装流程,特事特办、急事急办。客户经理“一站式”服务,迅速办理申请用电、业务发起、表计领取、备品备件领取等手续,在该项目部报装的第二天便完成了现场安装送电,结束了所有业务流程。

据介绍,为助力全市企业和工程项目复工复产用电,国网周口供电公司做好疫情防控的基础上,开通办电“绿色通道”,简化用电报装手续和中间环节;开启“一站式”服务,客户经理全程跟踪,缩短业务办理时间,实行“当日受理、次日办结”“先办理、后补材料”,全业务、全流程提升优质服务水平,提高办电效率,为企业生产用电提供了保障。